Тест по теме
«Основы логики и логические основы компьютера»

Вариант 1
1. Как называется логическое умножение?
    а) инверсия           

    б) дизъюнкция              
    в) конъюнкция  
    г) импликация
2. Какое из обозначений не применяется для инверсии
    а) НЕ                     
    б) │                                  

    в) ¬                               

    г) NOT
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	Б
	?
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	0
	0
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	0
	1

	0
	1
	1

	1
	1
	1


3. У какой из логических функций следующая таблица истинности:
а) инверсия        

б) конъюнкция         

в)дизъюнкция                                               

г) импликация
4. Запишите на языке алгебры логики высказывание: «Эта зима нехолодная и снежная»
      а) А и Б                
      б) А                    
      в) ¬ (А v Б)                
      г) ¬ А и Б
5. А = 0, Б = 1. В какой из ниже записанных формул результатом будет 1 (истина)?
      а) ¬ Б                   
      б) А и Б                              
      в) ¬ (А или Б)      
      г) ¬ А или ¬ Б

6. Высказывание  … истинно, когда А ложно, и ложно, когда А истинно

     а) [image: image2.png]



     б)[image: image4.png]AVB




     в) А →В
      г)[image: image6.png]A&B




7. Высказывание  … ложно, тогда и только тогда, когда оба высказывания А и В ложны.

     а) [image: image8.png]


                                     
     б)[image: image10.png]A&B




     в)[image: image12.png]AVB



                               
     г) А →В
 8.  Высказывание А ↔В истинно, тогда и только тогда, когда
 а) А  истинно, а В ложно               
      б) А и В совпадают                       
 в)  А ложно, а В истинно

 г) А и В истинны

9.  Определите, какому закону  алгебры логики соответствует логическое тождество [image: image14.png]AVB=BVA




а) сочетательный  закон                      

б) переместительный закон    
в) распределительный закон

г) закон идемпотенции

10.  Как будет выглядеть логическое выражение [image: image16.png]A&(AV B)



 в упрощенном
 виде ?

а)1[image: image18.png]vV (A&B)




б) [image: image20.png]AVB




в) [image: image22.png]A&B




г) [image: image24.png]A&(AV B)




11. Часть электронной логической схемы, которая реализует элементарную логическую функцию – это …

а) логическая схема компьютера

б) логический элемент компьютера

в) электронный элемент компьютера

г) триггер
[image: image26.png]


12. Такой структурной схемой обозначается     

а) конъюнктор

б) дизъюнктор

в) вентиль не
г) инвертор

13. Реализует дизъюнкцию  двух и более логических значений …

а) вентиль

б) схема И

в) схема ИЛИ

г) схема НЕ

14. Равносильны или нет следующие переключательные схемы ?

[image: image25.png]



а) да         б) нет

15.  Алеша, Боря и Гриша нашли в земле сосуд. Каждый из них высказал по два предположения.
Алеша: " Это сосуд греческий, V века".
Боря: " Это сосуд финикийский, III века".
Гриша: " Это сосуд не греческий, IV века".
Учитель истории сказал ребятам, что каждый из них прав только в одном из двух своих предположений. Где и в каком веке был изготовлен сосуд? 

     а) Сосуд изготовлен в Греции в IV веке.
б) Сосуд изготовлен в Финикии в III веке.

     в) Сосуд изготовлен в Финикии в V веке.

     г ) Сосуд изготовлен в Греции в V веке.
16. Министры иностранных дел России, США и Китая обсудили за закрытыми дверями проекты соглашения о полном разоружении, представленные каждой из стран. Отвечая затем на вопрос журналистов: "Чей именно проект был принят?", министры дали такие ответы: 

· Россия — "Проект не наш, проект не США";

· США — "Проект не России, проект Китая";

· Китай — "Проект не наш, проект России". 

Один из них (самый откровенный) оба раза говорил правду; второй (самый скрытный) оба раза говорил неправду, третий (осторожный) один раз сказал правду, а другой раз — неправду.  Определите, представителями каких стран являются откровенный, скрытный и осторожный министры

     а) Откровеннее был российский министр, осторожнее — китайский, скрытнее — министр США

    б) Откровеннее был министр США, осторожнее — российский, скрытнее — китайский министр 

   в) Откровеннее был китайский министр, осторожнее — российский, скрытнее — министр США

     г ) Откровеннее был китайский министр, осторожнее — министр США, скрытнее —  российский министр 

